

10.

Sárbogárd Város Polgármestere  
7000 Sárbogárd, Hősök tere 2.

**Előterjesztés**  
**Sárbogárd Város Önkormányzat Képviselő-testületének**  
**2021. augusztus 13-i ülésére**

Tárgy: A Polgármesteri Hivatal köztisztviselőinek jutalom megállapítása

Tisztelt Képviselő-testület!

A 2018. évtől a Képviselő-testületnek köszönhetően önkormányzat saját bevételeinek terhére a hivatal dolgozóinak a munkáját jutalom kifizetésének a támogatásával elismerte.

Amint az köztudott, Magyarország Kormánya az egész világot fenyegető koronavírus járvány miatt 2020. évben két alkalommal, majd 2021. évben a mai napig egyszer hirdetett ki veszélyhelyzetet az ország egész területére. A veszélyhelyzetben felmerülő új, a helyi önkormányzatok által ellátandó feladatok jelentős többlet-terhet róttak a hivatali apparátusra, az önkormányzati tisztségviselőkre, melyet maradéktalanul, eredményesen, magas színvonalon végeztek el.

Az elmúlt évek gyakorlatának megfelelően megvizsgáltuk a költségvetést és a takarékos gazdálkodásnak köszönhetően a költségvetési tartalék megteremti a fedezetét a jutalom kifizetésének.

Jelen előterjesztésben 10.000.000 Ft jutalom összegére teszünk javaslatot, melyet még 15,5% szociális hozzájárulási adó terhel.

Kérem, szíveskedjenek az előterjesztést megtárgyalni, és a határozati javaslatot elfogadni.

**Határozati javaslat**

Sárbogárd Város Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta az „A Polgármesteri Hivatal köztisztviselőinek jutalom megállapítása” tárgyú előterjesztést, és az alábbi határozatot hozta:

Sárbogárd Város Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Sárbogárdi Polgármesteri Hivatal köztisztviselői részére jutalom kifizetéséhez 10.000.000 Ft + 15,5 % szociális hozzájárulási adó pótelőirányzatot biztosít a költségvetési tartalék előirányzat terhére.

Felkéri a jegyzőt, hogy a költségvetési rendeletmódosítást a következő testületi ülésre készítse el.

Határidő: 2021. augusztus 31.

Felelős: jegyző

Sárbogárd, 2021. 07. 23.



Dr. Sükösd Tamás  
polgármester